

深圳市生态环境局福田管理局

关于深圳市福田区第七届人民代表大会第六次会议代表建议第 20200190 号的答复

尊敬的杨露等人大代表：

《关于红荔路交通与空间环境综合提升工程的建议》（第 20200190 号）已收悉，首先感谢人大代表们对福田区生态环境工作的关心和重视，该建议案由我局分办，经认真研究和跟进办理，现将红荔路交通与空间环境综合提升工程施工噪音扰民问题办理情况答复如下：

红荔路交通与空间环境综合提升工程为福田区 60 项攻坚及区委区政府年度重点工作，建设单位为深圳市交通运输局福田管理局，施工单位为深圳市路桥建设集团有限公司南山分公司、深圳市路桥建设集团有限公司道路工程分公司，由于该条道路白天车流量大且施工过程中涉及路面铣刨及沥青摊铺施工工序，需用到大型刨路机、扫地机、摊铺机、压路机等设备，因此只能在夜间进行施工作业。

我局高度重视该工程施工噪音扰民问题，2020 年以来，共 10 次对其夜间超时施工违法行为进行立案查处，并多次约谈施

工单位负责人，要求其根据 2020 年 5 月最新实施的《建设工程施工噪声污染防治技术规范》(DB4403/T 63—2020) 要求，进一步提高噪声污染防治水平，落实精细化管理要求，从施工前期准备、施工工艺和设备选型、施工场地布置、施工行为等方面落实源头降噪的各项要求。施工单位承诺将不断完善施工工艺水平，采取切实有效的隔音降噪措施，避免扰民。2020 年 6 月以来，我局共接到 14 宗信访投诉反映其施工噪音扰民问题，环比下降 36.4%，其噪音扰民问题已得到遏制。

接下来，我局将持续加强对该工程的监管和巡查力度，督促施工单位依法文明施工，不断优化隔音降噪措施，降低施工噪音对周边居民的影响，避免发生扰民现象。

此复。

深圳市生态环境局福田管理局

2020 年 6 月 28 日